

5个月丢了20多辆

公益自行车 多爱惜才能骑得久

□晚报记者 宋风 通讯员 张婷婷 文/图

本报讯 周口首批福彩公益自行车自今年5月1日投入运行以来,为市民出行带来诸多便利,受到各界好评。然而,这批公益自行车在为市民带来便利的同时,也遭遇了被人为破坏等尴尬。

10月12日上午,周口市福彩公益自行车服务中心工作人员告诉周口晚报记者,当日,他们检查市区多个公益自行车站点时发现,八一大道北段一处公益自行车站点的两辆自行车“不翼而飞”,之后在建设大道一处废弃厂房附近找到,可自行车的把手已被人为

掰断。

该工作人员介绍,这并不是个例,10月6日,他们接到热心市民曹先生反映,称有人将3辆公益自行车遗弃在川汇区行政新区广场的水池中……

据了解,目前,周口市区设立公益自行车站点50处,投入运行自行车220辆。5个月来,这批公益自行车已丢失20多辆,遭人为破坏的有30多辆。

工作人员呼吁广大市民,在享受公益自行车给日常出行带来便利的同时,也请多加爱护公共财物。



被人遗弃的公益自行车

周口晚报
ZHOUKOU DAILY - 7A/Edition

有奖征集新闻线索
(50元-200元)

新闻热线
8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事

商水首家民间公益阅读书屋落成

□晚报记者 马治卫 通讯员 张长河

本报讯 10月13日,周口晚报记者获悉,在志愿者与爱心人士的共同努力下,商水首家民间公益阅读书屋正式落成。

该公益阅读书屋位于商水一高北侧路东的一处民房内。周口晚报记者当天来到现场,看到不少孩子在津津有味地看书。“小李,这本《丛林历险记》内容很精彩,推荐给你。”

“小胖,你喜欢动物,这本《小狼小狼》很适合你。”公益阅读书屋里,4名志愿者不停地向孩子们推荐各种图书。

据介绍,公益阅读书屋的前身是“阳城读书角”,由商水县阳城志愿者协会创办。“阳城读书角”起初是志愿者利用周六和周日的下午,在商水县阳城公园一角,免费提供图书供孩子们阅读。坚持了20多期,1000余名孩子受益。由于“阳城

读书角”受天气条件影响,有时无法正常“出摊”,志愿者就想找个固定的能遮风挡雨的地方,把“阳城读书角”升级成公益阅读书屋。后来,爱心人士免费提供了场所,经过一段时间的筹备,商水首家民间公益阅读书屋就正式对外开放了。

据悉,该公益阅读书屋由民间力量自办并向公众免费开放,在商水尚属首家。目前,该公益阅读书屋有图书1000余册。

学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获

